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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

Ve 26. kalendářním týdnu převládá v Moravskoslezském kraji teplé a převážně slunečné počasí, které 
láká stále více lidí k pobytu u vody. Zaměstnanci Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje 
se sídlem v Ostravě pokračují v pravidelných odběrech vzorků koupacích vod na Bruntálsku (Slezská 
Harta, rybníky Tvrdkov, Edrovice, Pod hradem v Bohušově a lom Svobodné Heřmanice), na dvou 
místech v okrese Opava (Stříbrné jezero, vodní nádrž Budišov nad Budišovkou) a v okrese Nový Jičín 
(vodní nádrže Kacabaja v Hodslavicích, Údolí mladých v Bílovci, Čerťák v Novém Jičíně a Větřkovice 
v Kopřivnici).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Laboratorní analýzy odebraných vzorků vody neodhalily ve srovnání s minulými odběry vody žádné 
výrazné změny v její kvalitě. Výjimkou je rybník Pod hradem v Bohušově, v okrese Bruntál, kde  
na základě vyhodnocení mikrobiologických ukazatelů došlo ke zhoršení kvality vody, a proto 
hodnotíme oranžovým symbolem – zhoršená jakost vody s mírně zvýšenou pravděpodobností vzniku 
zdravotních problémů. Po koupání ve vodě je vhodné se osprchovat nejlépe pitnou vodou. K ověření 
vývoje kvality vody v rybníku bude v následujícím týdnu odebrán kontrolní vzorek. 
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Rybník pod hradem Bohušov, okres Bruntál, Foto: KHS 

Stříbrné jezero, okres Opava, Foto: KHS 
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V průběhu minulého týdne byly zajištěny odběry vzorků v nádrži ke koupání Klimkovice a v letním 
koupališti Poruba. Výsledky provedených rozborů odebraných vzorků vody byly vyhovující.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

 

VN Slezská Harta – Leskovec, okres Bruntál, Foto: KHS 

Letní koupaliště Poruba, okres Ostrava, Foto: KHS 
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